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VABILO 

SPOT svetovanje Savinjska vabi na spletni seminar z naslovom:  

 

»POSTOPKI DELODAJALCA DO ZAKONITEGA 

OPRAVLJANJA DELA NA DOMU«, 

 

ki bo v petek, 23. oktobra 2020, ob 10. uri. 
 

V spletnem seminarju bomo pogledali, kako so se že in kako naj se še podjetja pripravijo na 
spopadanje z novim koronavirusom, ko pridemo do tematike dela od doma. Delo od doma z 
novim koronavirusom namreč ni le trend, temveč postaja oblika dela prihodnosti. Predenj se  
delodajalci odločite za to možnost in jo ponudite svojim zaposlenim, preverite kakšne so vaše 
obveznosti.  
 
Vsebina spletnega seminarja: 
₋ Ali je za delo od doma nujna izdelava ocene tveganja? 
₋ Kdaj gre za delo od doma? 
₋ Kdaj lahko delodajalec delavcu enostransko odredi delo od doma? 
₋ Kdaj je za delo od doma potrebna sklenitev nove pogodbe o zaposlitvi in ali zadostuje 

aneks? 
₋ Kakšne evidence je delodajalec dolžan voditi v času dela od doma? 
₋ Kaj je treba sporočati inšpektoratu za delo? 
₋ Kakšne so pristojnosti inšpektorjev pri delu od doma? 
₋ Kaj lahko delodajalec stori, če delavec odklanja delo od doma? 
₋ Ali je sprejem pravilnika o delu na domu nujen? 
₋ Kako izračunamo višino nadomestila za uporabo sredstev? 
 
Spletni seminar je namenjen mikro, malim in srednje velikim podjetjem, trajal bo 2 pedagoški 
uri in je za udeležence brezplačen. Organizira ga Razvojna agencija Sotla, SPOT svetovanje 
Savinjska v sodelovanju z OOZ Šmarje pri Jelšah.  
 
Izvajalec: Deloitte Slovenija - Bara Gradišar, Andreja Škofič Klanjšček, Maja Pangeršič in Uroš 
Rožič. Deloitte Slovenija sodi med vodilne družbe za strokovne storitve v Sloveniji, ki nudi 
storitve revizije, davčnega, pravnega, poslovnega in finančnega svetovanja ter svetovanja na 
področju tveganj. 
 

 

Potek spletnega seminarja 

Spletni seminar bo potekal v ON-LINE obliki (v živo), in sicer med 10.00 in 11.30.  
 
Število mest je omejeno.  
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Za udeležbo na spletnem seminarju morate posredovati svoj e-mail naslov, s katerim boste 
vstopali v program za sodelovanje v spletnem seminarju. Vsa navodila in napotke za sledenje 
spletnemu seminarju boste prejeli na vaš elektronski naslov ob potrjeni prijavi oziroma pred 
izvedbo spletnega seminarja.  
 
Predlagamo, da nam že ob prijavi pošljete vaša morebitna vprašanja, saj bomo tako lahko 
zagotovili sprotne odgovore predavateljev spletnega seminarja.   
 

Na spletni seminar se je potrebno prijaviti s prijavnico (priloga), ki jo izpolnjeno 
pošljite na elektronski naslov: rasotla.spot@siol.net.  Prijave zbiramo do  srede, 21. 10. 2020, 
oziroma do zapolnitve prostih mest. 
 
 
 
 
 

Vabljeni, da se nam pridružite. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


